

СУББОТА, 17 ИЮЛЯ 1965 г., № 166 (10518).

ПЕРЕД ЗРИТЕЛЯМИ СТОЛИЦЫ

Сегодня спектаклем «Рассудите нас, люди» начинает свои гастроли в Душанбе русский театр драмы и комедии Ленинграда.

Прошедший театральный сезон был особенно знаменательным в жизни нашего коллектива. Вместе со всеми трудящимися республики мы стремились достойно отметить 40-летие Таджикской ССР и Коммунистической партии Таджикистана. К этой исторической дате театр подготовил в содружестве с писателем, лауреатом премии им. Рудаки Джалолом Икрами спектакль «Шипы роз». Спектакль был тепло принят общественностью республики.

В этом году нашему театру исполнилось 15 лет. Свообразным творческим отчетом коллектива явились гастрольные поездки, в том числе по Киргизии, Узбекистану и Туркмении. И вот завтра — волнующая, ответственная встреча со зрителями столицы республики...

За последние годы наш коллектив пополнился интересными творческими работниками, способной молодежью, окончившей театральные учебные заведения. В шести спектаклях, которые мы покажем душанбинцам, будет занят весь творческий состав. Это инсценировка широко известного романа А. Андреева «Рассудите нас, люди», комедия А. Толстого «Мракобесы», пьеса Д. Икрами «Шипы роз», комедия Шкваркина «Чужой ребенок», инсценировка романа А. Кронина «Замок Бродди» и комедия молодых ленинградских драматургов В. Константинова и Б. Рацера «После двенадцати».

Надеемся, что душанбинцы, которых мы знаем как требовательных зрителей по достоинству оценят наши спектакли.

Ю. СОЛОВЕИ,
 директор театра,
 заслуженный артист
 Карельской АССР.